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= Hacmi = g.n.r3

=2 Alani = 4.75.1”2




Yaricapi 4 santimetre olan kurenin alani ka¢ 7t santimetre-
karedir?

A) 32 B) 48 C) 64 D) 80 E) 96




Yaricapi 6 santimetre olan kurenin hacmi kag¢ 1t santimetre
kuptar?

A) 288 B) 292 C) 300 D) 312 E) 324




Bir kUrenin alani sayica hacmine esittir.
Buna gore, bu kurenin hacmi ka¢ 7t santimetrekuptur?

A) 16 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36




Bir aynti 6 santimetre olan bir
kUpun icine tim yuzeylerine teget
olan bir kure yerlestiriimistir.

Buna gore, kurenin hacmi ka¢ 7t santimetrekuptur?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 32 E) 36




O merkezli kure, merkezinden
8 santimetre uzakhkta bir
duzlemle kesilmistir.

olugsan kesitin cevresi 127t santimetre olduguna gore,
kurenin yuzey alani ka¢ 1t santimetrekaredir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 350 E) 400
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Sekildeki O merkezli kirenin
icine ayni merkezli dik koni yer-
lestiriimigtir.

Kurenin alani 367t santimetrekare olduguna gore, dik koni-
nin hacmi ka¢ 7t santimetrekuptur?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21
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“ornek:

Bir dondurmaci dik koni bicimindeki kilaha kire bicminde bir
top dondurma koymustur. Dondurma topunun kilahin dibine
en yakin uzakligi 7 santimetredir. Kllahin taban yaricapi 4 san-

timetredir.

Kiilahin hacmi 487t santimetrekiip olduguna goére, dondur-
ma topunun hacmi ka¢ 7t santimetrekuptir?

500 425
A) —— B) 160 C)——
)5 ) )5

D) 42—0 F) 130






